

CHAPITRE III:	GESTION DES ABONNEMENTS

�AUTONUMLGL�1.�	Gestion des demandeurs:



Définition de la structure demandeur: longueur = 651.



* ident�CHAR(24)��* raison soc�CHAR(40)��* adresse�CHAR(140)��* interlocuteur�CHAR(32)��* telephone�CHAR(20)��* telecopie�CHAR(20)��* etat�CHAR��* partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)��* mot de passe�CHAR(8)��* reserved�CHAR(8)��* date modification mot de passe�CHAR(14)��* user modification mot de passe�CHAR(10)��* message�CHAR(254)��* date création�CHAR(14)��* user création�CHAR(10)��* date modification�CHAR(14)��* user modification�CHAR(10)��* date suppression�CHAR(14)��* user suppression�CHAR(10)��

�

Création d'un demandeur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 691.��DATA: Structure demandeur���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Visualisation d'un demandeur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: demandeur�CHAR(24)��Identificateur demandeur��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 691.��DATA: Structure demandeur�����

�

Test de l'existence d'un demandeur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: demandeur�CHAR(24)��Identificateur demandeur��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 42.��DATA: Compteur�INT��0 = demandeur n'existe pas

1 = demandeur existe��

�

Suppression d'un demandeur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: demandeur�CHAR(24)��Identificateur demandeur��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Modification d'un demandeur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 691.��DATA: Structure demandeur���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Liste des demandeurs (format 1)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 114.��DATA: Identificateur demandeur�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Raison sociale�CHAR(40)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 651.��DATA: Structure demandeur���1er demandeur de la liste qui correspond aux critères��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Structure demandeur���nb_rep ième demandeur de la liste qui correspond aux critères��

�

Liste des demandeurs (format 2)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 114.��DATA: Identificateur demandeur�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Raison sociale�CHAR(40)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 74.��DATA: Identificateur demandeur�CHAR(24)����DATA: Raison sociale�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur demandeur�CHAR(24)����DATA: Raison sociale�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����

�

Liste des contrats d'un demandeur:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�42�LISTE CONTRATS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Identificateur demandeur�CHAR(24)����DATA: Numéro contrat�CHAR(19)��Critère de lecture supérieure ou égale��DATA: Type demandeur/serveur�CHAR�'D'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�3�DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�42�LISTE CONTRATS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 79.��DATA: Identificateur contrat�CHAR(19)��1er contrat de la liste��DATA: Raison sociale du client�CHAR(40)����DATA: Guichet�CHAR(10)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Date signature�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur contrat�CHAR(19)��nb_rep ième contrat de la liste��DATA: Raison sociale du client�CHAR(40)����DATA: Guichet�CHAR(10)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Date signature�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����

�

�AUTONUMLGL�2.�	Gestion des serveurs:



Définition de la structure serveur: longueur = 651.





* ident�CHAR(24)��* raison soc�CHAR(40)��* adresse�CHAR(140)��* interlocuteur�CHAR(32)��* telephone�CHAR(20)��* telecopie�CHAR(20)��* etat�CHAR��* partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)��* mot de passe�CHAR(8)��* reserved�CHAR(8)��* date modification mot de passe�CHAR(14)��* user modification mot de passe�CHAR(10)��* message�CHAR(254)��* date création�CHAR(14)��* user création�CHAR(10)��* date modification�CHAR(14)��* user modification�CHAR(10)��* date suppression�CHAR(14)��* user suppression�CHAR(10)��

�

Création d'un serveur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 691.��DATA: Structure serveur���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Visualisation d'un serveur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: serveur�CHAR(24)��Identificateur serveur��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 691.��DATA: Structure serveur�����

�

Test de l'existence d'un serveur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: serveur�CHAR(24)��Identificateur serveur��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 42.��DATA: Compteur�INT��0 = serveur n'existe pas

1 = serveur existe��

�

Suppression d'un serveur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: serveur�CHAR(24)��Identificateur serveur��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Modification d'un serveur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 691.��DATA: Structure serveur���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Liste des serveurs (format 1)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 114.��DATA: Identificateur serveur�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Raison sociale�CHAR(40)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 651.��DATA: Structure serveur���1er serveur de la liste qui correspond aux critères��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Structure serveur���nb_rep ième serveur de la liste qui correspond aux critères��

�

Liste des serveurs (format 2)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 114.��DATA: Identificateur serveur�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Raison sociale�CHAR(40)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 74.��DATA: Identificateur serveur�CHAR(24)����DATA: Raison sociale�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur serveur�CHAR(24)����DATA: Raison sociale�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����

�

Liste des contrats d'un serveur:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�43�LISTE CONTRATS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Identificateur serveur�CHAR(24)����DATA: Numéro contrat�CHAR(19)��Critère de lecture supérieure ou égale��DATA: Type demandeur/serveur�CHAR�'S'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�1�SERVEUR��UO: Code opération�INT�43�LISTE CONTRATS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 79.��DATA: Identificateur contrat�CHAR(19)��1er contrat de la liste��DATA: Raison sociale du client�CHAR(40)����DATA: Guichet�CHAR(10)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Date signature�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur contrat�CHAR(19)��nb_rep ième contrat de la liste��DATA: Raison sociale du client�CHAR(40)����DATA: Guichet�CHAR(10)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Date signature�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����

�

�AUTONUMLGL�3.�	Gestion des banques:



Définition de la structure banque: longueur = 612.



* ident�CHAR(24)��* raison soc�CHAR(40)��* adresse�CHAR(140)��* interlocuteur�CHAR(32)��* telephone�CHAR(20)��* telecopie�CHAR(20)��* etat�CHAR��* etat opposition�CHAR��* identification complemenaire�CHAR(8)��* message�CHAR(254)��* date création�CHAR(14)��* user création�CHAR(10)��* date modification�CHAR(14)��* user modification�CHAR(10)��* date suppression�CHAR(14)��* user suppression�CHAR(10)��

�

Création d'une banque: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 652.��DATA: Structure banque���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Visualisation d'une banque: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: banque�CHAR(24)��Identificateur banque��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 652.��DATA: Structure banque�����

�

Test de l'existence d'une banque: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: banque�CHAR(24)��Identificateur banque��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 42.��DATA: Compteur�INT��0 = banque n'existe pas

1 = banque existe��

�

Suppression d'une banque: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: banque�CHAR(24)��Identificateur banque��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Modification d'une banque: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 652.��DATA: Structure banque���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Liste des banques (format 1)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 114.��DATA: Identificateur banque�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Raison sociale�CHAR(40)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 612.��DATA: Structure banque���1er banque de la liste qui correspond aux critères��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Structure banque���nb_rep ième banque de la liste qui correspond aux critères��

�

Liste des banques (format 2)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 74.��DATA: Identificateur banque�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Raison sociale�CHAR(40)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Partenaire CONNECT:Express�CHAR(8)��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 74.��DATA: Identificateur banque�CHAR(24)����DATA: Raison sociale�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire TOM�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur banque�CHAR(24)����DATA: Raison sociale�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire TOM�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����

�

Liste des contrats d'une banque: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�45�LISTE DES CONTRATS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Identificateur banque�CHAR(24)����DATA: Identificateur contrat�CHAR(19)��Critère de début de lecture supérieure ou égale.��DATA: Type client/banque�CHAR�'B'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�2�BANQUE��UO: Code opération�INT�45�LISTE DES CONTRATS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 84.��DATA: Identificateur banque�CHAR(24)����DATA: Raison sociale banque�CHAR(40)����DATA: Guichet�CHAR(10)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Date signature�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur banque�CHAR(24)����DATA: Raison sociale banque�CHAR(40)����DATA: Guichet�CHAR(10)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Date signature�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����

�

�AUTONUMLGL�4.�	Gestion des clients



Définition de la structure client: longueur totale = 612.



* ident�CHAR(24)��* raison soc�CHAR(40)��* adresse�CHAR(140)��* interlocuteur�CHAR(32)��* telephone�CHAR(20)��* telecopie�CHAR(20)��* etat�CHAR��* etat opposition�CHAR��* identification complemenaire�CHAR(8)��* message�CHAR(254)��* date création�CHAR(14)��* user création�CHAR(10)��* date modification�CHAR(14)��* user modification�CHAR(10)��* date suppression�CHAR(14)��* user suppression�CHAR(10)��

�

Création d'un client: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 652.��DATA: Structure client���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Visualisation d'un client: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: client�CHAR(24)��Identificateur client��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 652.��DATA: Structure client�����

�

Test de l'existence d'un client: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: client�CHAR(24)��Identificateur client��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 42.��DATA: Compteur�INT��0 = client n'existe pas

1 = client existe��

�

Suppression d'un client: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: client�CHAR(24)��Identificateur client��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Modification d'un client: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 652.��DATA: Structure client���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Liste des clients (format 1)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 114.��DATA: Identificateur client�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Raison sociale�CHAR(40)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Partenaire TOM�CHAR(8)��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 612.��DATA: Structure client���1er client de la liste qui correspond aux critères��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Structure client���nb_rep ième client de la liste qui correspond aux critères��

�

Liste des clients (format 2)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 114.��DATA: Identificateur client�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Raison sociale�CHAR(40)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Partenaire TOM�CHAR(8)��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 74.��DATA: Identificateur client�CHAR(24)����DATA: Raison sociale�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire TOM�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur client�CHAR(24)����DATA: Raison sociale�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire TOM�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����

�Liste des contrats d'un client: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�44�LISTE DES CONTRATS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Identificateur client�CHAR(24)����DATA: Identificateur contrat�CHAR(19)��Critère de début de lecture supérieure ou égale.��DATA: Type client/banque�CHAR�'C'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�4�CLIENT��UO: Code opération�INT�44�LISTE DES CONTRATS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 84.��DATA: Identificateur client�CHAR(24)����DATA: Raison sociale client�CHAR(40)����DATA: Guichet�CHAR(10)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Date signature�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur client�CHAR(24)����DATA: Raison sociale client�CHAR(40)����DATA: Guichet�CHAR(10)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Date signature�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����

�

�AUTONUMLGL�5.�	Gestion des porteurs:



Définition de la structure porteur: longueur = 98.



* ident�CHAR(24)��* etat�CHAR��* etat opposition�CHAR��* date création�CHAR(14)��* user création�CHAR(10)��* date modification�CHAR(14)��* user modification�CHAR(10)��* date suppression�CHAR(14)��* user suppression�CHAR(10)��

�

Création d'un porteur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 138.��DATA: Structure porteur���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Visualisation d'un porteur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: porteur�CHAR(24)��Identificateur porteur��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 138.��DATA: Structure porteur�����

�

Test de l'existence d'un porteur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: porteur�CHAR(24)��Identificateur porteur��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 42.��DATA: Compteur�INT��0 = porteur n'existe pas

1 = porteur existe��

�

Suppression d'un porteur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: porteur�CHAR(24)��Identificateur porteur��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Modification d'un porteur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 138.��DATA: Structure porteur���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Liste des porteurs (format 1)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 67.��DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Etat opposition�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 98.��DATA: Structure porteur���1er porteur de la liste qui correspond aux critères��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Structure porteur���nb_rep ième porteur de la liste qui correspond aux critères��

�

Liste des porteurs (format 2)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 114.��DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Raison sociale�CHAR(40)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Partenaire TOM�CHAR(8)��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 26.��DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Etat opposition�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Etat opposition�CHAR����

�

Liste des relations porteur/service:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�51�LISTE DES SERVICES��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 88.��DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Identificateur service�CHAR(24)��Critère de début de lecture supérieure ou égale pour la liste.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�7�PORTEUR��UO: Code opération�INT�51�LISTE DES SERVICES��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 25.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)��Critère de début de lecture supérieure ou égale pour la liste.��DATA: Type d'habilitation�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur service�CHAR(24)��Critère de début de lecture supérieure ou égale pour la liste.��DATA: Type d'habilitation�CHAR����

�

�AUTONUMLGL�6.�	Gestion des contrats:



Définition de la structure contrat: longueur = 322.



* identificateur contrat�CHAR(19)��* identificateur client�CHAR(24)��* identificateur banque�CHAR(24)��* etat�CHAR��* agence�CHAR(20)��* guichet�CHAR(10)��* référence complémentaire�CHAR(10)��* interlocuteur�CHAR(32)��* telephone�CHAR(20)��* signataire �CHAR(32)��* date signature�CHAR(8)��* date résiliation�CHAR(8)��* motif résiliation�CHAR(2)��* rib�CHAR(23)��* tarif 1�CHAR(6)��* dérogation 1�CHAR(3)��* date début facturation�CHAR(8)��* date création�CHAR(14)��* user création�CHAR(10)��* date modification�CHAR(14)��* user modification�CHAR(10)��* date suppression�CHAR(14)��* user suppression�CHAR(10)��

�

Création d'un contrat: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 362.��DATA: Structure contrat���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Visualisation d'un contrat: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 59.��DATA: contrat�CHAR(19)��Identificateur contrat��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 362.��DATA: Structure contrat�����

�

Test de l'existence d'un contrat: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 59.��DATA: contrat�CHAR(19)��Identificateur contrat��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 42.��DATA: Compteur�INT��0 = contrat n'existe pas

1 = contrat existe��

�

Suppression d'un contrat: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 59.��DATA: contrat�CHAR(19)��Identificateur contrat��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Modification d'un contrat: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 362.��DATA: Structure contrat���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Liste des contrats (format 1)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 71.��DATA: Identificateur contrat�CHAR(19)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Guichet�CHAR(10)��Critère de sélection exact��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 322.��DATA: Structure contrat���1er contrat de la liste qui correspond aux critères��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Structure contrat���nb_rep ième contrat de la liste qui correspond aux critères��

�

Liste des contrats (format 2)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 71.��DATA: Identificateur contrat�CHAR(19)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Guichet�CHAR(10)��Critère de sélection exact��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�5�CONTRAT��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 79.��DATA: Identificateur contrat�CHAR(19)����DATA: Raison sociale client�CHAR(40)����DATA: Guichet�CHAR(10)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Date signature�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur contrat�CHAR(19)����DATA: Raison sociale client�CHAR(40)����DATA: Guichet�CHAR(10)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Date signature�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR�����

Liste des relations contrat/service:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�CONTRAT��UO: Code opération�INT�52�LISTE DES SERVICES��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 146.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)��Critère de début de lecture supérieure ou égale pour la liste.��DATA: Raison sociale client�CHAR(40)����DATA: Raison sociale banque�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�CONTRAT��UO: Code opération�INT�52�LISTE DES SERVICES��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 74.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)��1er service de la liste��DATA: Identificateur client�CHAR(24)����DATA: Identificateur banque�CHAR(24)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur service�CHAR(24)��nb_rep ième service de la liste��DATA: Identificateur client�CHAR(24)����DATA: Identificateur banque�CHAR(24)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Filler�CHAR����

�

Ajout d'une relation contrat/demandeur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�7�AJOUT DEMANDEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Numéro contrat�CHAR(19)��Identificateur contrat��DATA: Identificateur demandeur�CHAR(24)��Identificateur demandeur��DATA: Type demandeur/serveur�CHAR�'D'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�7�AJOUT DEMANDEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Ajout d'une relation contrat/serveur:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/SERVEUR��UO: Code opération�INT�11�AJOUT SERVEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Numéro contrat�CHAR(19)��Identificateur contrat��DATA: Identificateur serveur�CHAR(24)��Identificateur serveur��DATA: Type demandeur/serveur�CHAR�'S'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/SERVEUR��UO: Code opération�INT�11�AJOUT SERVEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Test de l'existence d'une relation contrat/demandeur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�10�EXISTENCE CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Numéro contrat�CHAR(19)��Identificateur contrat��DATA: Identificateur demandeur�CHAR(24)��Identificateur demandeur��DATA: Type demandeur/serveur�CHAR�'D'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�10�EXISTENCE CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 42.��DATA: Compteur�INT��si = 0 la relation n'existe pas

si = 1 la relation existe��

�

Test de l'existence d'une relation contrat/serveur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/SERVEUR��UO: Code opération�INT�14�EXISTENCE CONTRAT/SERVEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Numéro contrat�CHAR(19)��Identificateur contrat��DATA: Identificateur serveur�CHAR(24)��Identificateur serveur��DATA: Type demandeur/serveur�CHAR�'S'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/SERVEUR��UO: Code opération�INT�14�EXISTENCE CONTRAT/SERVEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 42.��DATA: Compteur�INT��si = 0 la relation n'existe pas

si = 1 la relation existe��

�

Suppression d'une relation contrat/demandeur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�9�SUPPRESSION CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Numéro contrat�CHAR(19)��Identificateur contrat��DATA: Identificateur demandeur�CHAR(24)��Identificateur demandeur��DATA: Type demandeur/serveur�CHAR�'D'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�9�SUPPRESSION CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Suppression d'une relation contrat/serveur: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/SERVEUR��UO: Code opération�INT�13�SUPPRESSION CONTRAT/SERVEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Numéro contrat�CHAR(19)��Identificateur contrat��DATA: Identificateur serveur�CHAR(24)��Identificateur serveur��DATA: Type demandeur/serveur�CHAR�'S'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/SERVEUR��UO: Code opération�INT�13�SUPPRESSION CONTRAT/SERVEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Liste des demandeurs d'un contrat (format 2): 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�40�LISTE DEMANDEURS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Numéro contrat�CHAR(19)��Identificateur contrat��DATA: Identificateur demandeur�CHAR(24)��Identificateur demandeur��DATA: Type demandeur/serveur�CHAR�'D'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/DEMANDEUR��UO: Code opération�INT�40�LISTE DES DEMANDEURS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 74.��DATA: Identificateur demandeur�CHAR(24)��1er demandeur de la liste��DATA: Raison sociale demandeur.�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire TOM�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur demandeur�CHAR(24)��nb_rep ième demandeur de la liste��DATA: Raison sociale demandeur.�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire TOM�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����

�

Liste des serveurs d'un contrat (format 2): 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/SERVEUR��UO: Code opération�INT�41�LISTE SERVEURS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 84.��DATA: Numéro contrat�CHAR(19)��Identificateur contrat��DATA: Identificateur serveur�CHAR(24)��Identificateur serveur��DATA: Type demandeur/serveur�CHAR�'S'���

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�22�CONTRAT/SERVEUR��UO: Code opération�INT�41�LISTE DES SERVEURS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 74.��DATA: Identificateur serveur�CHAR(24)��1er serveur de la liste��DATA: Raison sociale serveur.�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire TOM�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur serveur�CHAR(24)��nb_rep ième serveur de la liste��DATA: Raison sociale serveurs.�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Partenaire TOM�CHAR(8)����DATA: Filler�CHAR����

�

�AUTONUMLGL�7.�	Gestion des services:



Définition de la structure service: longueur = 412.



* identificateur service�CHAR(24)��* identificateur client�CHAR(24)��* identificateur banque�CHAR(24)��* codification fichier�CHAR��* etat�CHAR��* mot de passe �CHAR(8)��* reserved�CHAR(8)��* date modification mot de passe�CHAR(14)��* user modification mot de passe�CHAR(10)��* autorisation fichier info sans sécurité�CHAR��* support remise�CHAR(3)��* pi3bis obligatoire�CHAR��* tarif 2�CHAR(6)��* dérogation 2�CHAR(3)��* tarif 3�CHAR(6)��* dérogation 3�CHAR(3)��* code devise�CHAR(3)��* commentaires�CHAR(200)��* date création�CHAR(14)��* user création�CHAR(10)��* date modification�CHAR(14)��* user modification�CHAR(10)��* date suppression�CHAR(14)��* user suppression�CHAR(10)��



�

Création d'un service: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 452.��DATA: Structure service���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Visualisation d'un service: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: service�CHAR(24)��Identificateur service��



Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 452.��DATA: Structure service�����

�

Test de l'existence d'un service: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: service�CHAR(24)��Identificateur service��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 42.��DATA: Compteur�INT��0 = service n'existe pas

1 = service existe��

�

Suppression d'un service: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: service�CHAR(24)��Identificateur service��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Modification d'un service: 



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 452.��DATA: Structure service���Attributs historiques sont ignorés par le ssystème ETB5.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�0�Pas de donnée en retour.��UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.���

Liste des services (format 1)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 114.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Identificateur client�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Identificateur banque�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 412.��DATA: Structure service���1er service de la liste qui correspond aux critères��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Structure service���nb_rep ième service de la liste qui correspond aux critères��

�

Liste des services (format 2)



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 114.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Identificateur client�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Identificateur banque�CHAR(24)��Critère de sélection (générique autorisé)��DATA: Etat�CHAR��Critère de sélection exact��DATA: Filler�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 106.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Raison sociale client�CHAR(40)����DATA: Raison sociale banque�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Filler�CHAR����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Raison sociale client�CHAR(40)����DATA: Raison sociale banque�CHAR(40)����DATA: Etat�CHAR����DATA: Filler�CHAR�����

Visualisation des types de syntaxe d'un service:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�25�VISU SYNTAXE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 65.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Type de syntaxe�CHAR�'  '�Doit être à blanc pour avoir tous les types de syntaxe��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�25�VISU SYNTAXE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 34.��DATA: Type de syntaxe�CHAR����DATA: Libelle�CHAR(32)����DATA: Sélection�CHAR�"X"�"X" signifie que le type de syntaxe est possible pour le service

"  " qu'il n'y est pas lié��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Type de syntaxe�CHAR����DATA: Libelle�CHAR(32)����DATA: Sélection�CHAR����

�

Ajout des types de syntaxe à un service:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�26�AJOUT SYNTAXE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem�nombre de types de syntaxe à ajouter��UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_dem fois 25.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Type de syntaxe�CHAR����.....

nb_dem fois

.....��DATA: Type de syntaxe�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�26�AJOUT SYNTAXE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem�nombre de types de syntaxe à ajouter��UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Suppression des types de syntaxe d'un service:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�27�SUPPRESSION SYNTAXE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem�nombre de types de syntaxe à supprimer��UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_dem fois 25.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Type de syntaxe�CHAR����.....

nb_dem fois

.....��DATA: Type de syntaxe�CHAR����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�27�SUPPRESSION SYNTAXE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem�nombre de types de syntaxe à supprimer��UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Ajout d'un porteur à un service:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�30�AJOUT PORTEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 123.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Type d'habilitation�CHAR��T=transmettre, S=signer(1+2), Z=T+S,

A=signer(1), B=signer(2), C=T+A,D=T+B.��DATA: Plafond 1�CHAR(17)����DATA: Plafond 2�CHAR(17)����



Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�30�AJOUT PORTEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Modification de la relation porteur/service:

Elle porte sur le type d'habilitation.



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�31�MODIFICATION PORTEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 123.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Type d'habilitation�CHAR��T=transmettre, S=signer(1+2), Z=T+S,

A=signer(1), B=signer(2), C=T+A,D=T+B.��DATA: Plafond 1�CHAR(17)����DATA: Plafond 2�CHAR(17)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�31�MODIFICATION PORTEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Visualisation de la relation porteur/service:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�33�VISUALISATION PORTEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 88.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�33�VISUALISATION PORTEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 123.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Type d'habilitation�CHAR��T=transmettre, S=signer(1+2), Z=T+S,

A=signer(1), B=signer(2), C=T+A,D=T+B.��DATA: Plafond 1�CHAR(17)����DATA: Plafond 2�CHAR(17)����

�

Suppression de la relation porteur/service:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�32�SUPPRESSION PORTEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 123.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Type d'habilitation�CHAR��T=transmettre, S=signer(1+2), Z=T+S,

A=signer(1), B=signer(2), C=T+A,D=T+B.��DATA: Plafond 1�CHAR(17)����DATA: Plafond 2�CHAR(17)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�32�SUPPRESSION PORTEUR��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Liste des relations service/porteur:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�29�LISTE PORTEURS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 88.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�29�LISTE PORTEURS��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 25��DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Type d'habilitation�CHAR��T=transmettre, S=signer(1+2), Z=T+S,

A=signer(1), B=signer(2), C=T+A,D=T+B.��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Type d'habilitation�CHAR��T=transmettre, S=signer(1+2), Z=T+S,

A=signer(1), B=signer(2), C=T+A,D=T+B.��

�Ajout d'un couple porteur-signataire à un service:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�90�AJOUT COUPLE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT� ���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 112.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�90�AJOUT COUPLE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT� ���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Suppression d’un couple de signataires:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�91�SUPPRESSION COUPLE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT� ���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 112.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�91�SUPPRESSION COUPLE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT� ���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�Liste des seconds signataires d’un porteur pour un service:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�92�LISTE SECONDS SIGNATAIRES��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT� ���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 112.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����DATA: Identificateur second�CHAR(24)��à blanc pour le début de liste��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�92�LISTE SECONDS SIGNATAIRES��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT� ���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 24.��DATA: Identificateur porteur�CHAR(24)����.....

nb_rep fois

.....��DATA: Identificateur second�CHAR(24)����



�

Liste des relations service/types d'information:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�46�VISU TYPES INFORMATION��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 69.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur type information�CHAR(5)��Type d'information à partir duquel s'effectue la liste.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�46�VISU TYPES INFORMATION��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 38.��DATA: Type d'information�CHAR(5)����DATA: Libelle�CHAR(32)����DATA: Sélection�CHAR�"X"�"X" signifie que le type d'information est en relation avec le service.��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Type d'information�CHAR(5)����DATA: Libelle�CHAR(32)����DATA: Sélection�CHAR����

�

Ajout de relations service/types d'information:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�47�AJOUT TYPES INFORMATION��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_dem fois 29.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur type information�CHAR(5)����.....

nb_dem fois

.....��DATA: Identificateur type information�CHAR(5)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�47�AJOUT TYPES INFORMATION��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�



Création de relations service/types d'information à partir d'une famille d'information:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�50�AJOUT TYPES INFORMATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 70.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur famille d'information�CHAR(6)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�50�AJOUT TYPES INFORMATION��UO: Nb occur demandées.�INT����UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�



Suppression de relations service/types d'information:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�48�SUPPRESSION TYPES INFORMATION��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_dem fois 29.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur type information�CHAR(5)����.....

nb_dem fois

.....��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Identificateur type information�CHAR(5)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�48�SUPPRESSION TYPES INFORMATION��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

NOMBRE de relations service/types d'information:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�49�NOMBRE TYPES INFORMATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 64.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�6�SERVICE��UO: Code opération�INT�49�NOMBRE TYPES INFORMATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 42.��DATA: Compteur�INT�nb�nb = nombre de types d'information définis dans ce service��

�

Création d'un profil personnalisé:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 150.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Numéro de profil�CHAR(4)����DATA: Libelle�CHAR(32)����DATA: Sens�CHAR����DATA: Rapprochement�CHAR����DATA: Date de création�CHAR(14)��ignoré par ssystème ETB5��DATA: User création�CHAR(10)��ignoré par ssystème ETB5��DATA: Date modification�CHAR(14)��ignoré par ssystème ETB5��DATA: User modification�CHAR(10��ignoré par ssystème ETB5��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�1�CREATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Modification d'un profil personnalisé:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 150.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Numéro de profil�CHAR(4)����DATA: Libelle�CHAR(32)����DATA: Sens�CHAR����DATA: Rapprochement�CHAR����DATA: Date de création�CHAR(14)��ignoré par ssystème ETB5��DATA: User création�CHAR(10)��ignoré par ssystème ETB5��DATA: Date modification�CHAR(14)��ignoré par ssystème ETB5��DATA: User modification�CHAR(10��ignoré par ssystème ETB5��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�3�MODIFICATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Visualisation d'un profil personnalisé:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 68.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Numéro de profil�CHAR(4)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�5�VISUALISATION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 150.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Numéro de profil�CHAR(4)����DATA: Libelle�CHAR(32)����DATA: Sens�CHAR����DATA: Rapprochement�CHAR����DATA: Date de création�CHAR(14)����DATA: User création�CHAR(10)����DATA: Date modification�CHAR(14)����DATA: User modification�CHAR(10����

�



Suppression d'un profil personnalisé:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 68.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Numéro de profil�CHAR(4)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�4�SUPPRESSION��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Test de l'existence d'un profil personnalisé:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 68.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Numéro de profil�CHAR(4)����

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�6�EXISTENCE��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 42.��DATA: Compteur�INT��0 = profil perso n'existe pas

1 = profil existe��

�

Liste des profils personnalisés d'un service:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 68.��DATA: Identificateur service�CHAR(24)����DATA: Numéro de profil�CHAR(4)��Critère de début de lecture supérieure ou égale pour la liste.��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�2�LISTE��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�2���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 38.��DATA: Profil perso�CHAR(4)�'XXX1'�1er profil de la liste��DATA: Libelle�CHAR(32)��libelle de XXX1��DATA: Sens�CHAR��sens du profil XXX1��DATA: Rapprochement�CHAR��type de rapprochement  de XXX1��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Profil perso�CHAR(4)�'XXXnb_rep'�nb_rep ième profil de la liste��DATA: Libelle�CHAR(32)��libelle de XXXnb_rep��DATA: Sens�CHAR��sens du profil XXXnb_rep��DATA: Rapprochement�CHAR��type de rapprochement  de XXXnb_rep��

�



Liste des types de transferts d'un profil personnalisé:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL��UO: Code opération�INT�37�VISU PROFIL/TYPES TRANSFERT��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 69.��DATA: Identificateur service �CHAR(24)����DATA: Profil �CHAR(4)��Identificateur profil modèle à partir duquel on désire les valeurs successives supérieures ou égales.��DATA: Type transfert�CHAR��Valeur du type de transfert à partir duquel on souhaite connaitre les types de transfert du profil ��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�37�VISU PROFIL/TYPES TRANSFERT��UO: Nb occur demandées.�INT�nb_dem���UO: Nb occur retournées.�INT�nb_rep���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40 + nb_rep fois 34.��DATA: Type de transfert�CHAR��1er type de transfert��DATA: Libelle type�CHAR(32)��libelle du type de transfert��DATA: Selection�CHAR�"X"�'X' signifie que le type de transfert appartient au profil.  '  ' indique qu'il n'en fait pas partie.��.....

nb_rep fois

.....��DATA: Type de transfert�CHAR��nb_rep ième type de transfert��DATA: Libelle type�CHAR(32)��libelle du type de transfert��DATA: Selection�CHAR�"X"�'X' signifie que le type de transfert appartient au profil.  '  ' indique qu'il n'en fait pas partie.���

Définition de la structure des éléments de sécurité



ELTS_SECU:   longueur = 60



* auth_oui�CHAR��* auth_non�CHAR��* auth_filler�CHAR(2)��* auth_algo_rsa�CHAR��* auth_algo_filler�CHAR(3)��* auth_mode_simple�CHAR��* auth_mode_double�CHAR��* auth_mode_filler�CHAR(2)��* scel_oui�CHAR��* scel_non�CHAR��* scel_filler�CHAR(2)��* scel_algo_des�CHAR��* scel_algo_filler�CHAR(3)��* scel_mode_partiel_article�CHAR��* scel_mode_final_article�CHAR��* scel_mode_final_totalité�CHAR��* scel_mode_filler�CHAR��* scel_transfert_cle_oui�CHAR��* scel_transfert_clé_non�CHAR��* scel_transfert_filler�CHAR(2)��* chif_oui�CHAR��* chif_non�CHAR��* chif_filler�CHAR(2)��* chif_algo_des�CHAR��* chif_algo_filler�CHAR(3)��* chif_mode_article�CHAR��* chif_mode_final�CHAR��* chif_mode_filler�CHAR(2)��* chif_transfert_cle_oui�CHAR��* chif_transfert_clé_non�CHAR��* chif_transfert_filler�CHAR(2)��* sign_oui�CHAR��* sign_non�CHAR��* sign_filler�CHAR(2)��* sign_algo_rsa�CHAR��* sign_algo_filler�CHAR(3)��* sign_mode_etebac5�CHAR��* sign_mode_filler�CHAR(3)��* sign_type_simple�CHAR��* sign_type_double�CHAR��* sign_type_filler�CHAR(2)��

�

Visualisation des éléments de sécurité d'un type de transfert d'un profil personnalisé:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�38�VISU PROFIL/TYPES TRANSFERT/ELEMENTS SECU��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 69.��DATA: Identificateur service �CHAR(24)����DATA: Profil �CHAR(4)��Identificateur profil��DATA: Type transfert�CHAR��Type de transfert��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�38�VISU PROFIL/TYPES TRANSFERT/ELEMENTS SECU��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�1���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 100.��DATA:Elements de sécu�CHAR(60)��'X' indique valeur sélectionnée��

�

Ajout d'un type de transfert et de ses éléments de sécurité à un profil personnalisé:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�34�AJOUT PROFIL/TYPES TRANSFERT/ELEMENTS SECU��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 129.��DATA: Identificateur service �CHAR(24)����DATA: Profil �CHAR(4)��Identificateur profil ��DATA: Type transfert�CHAR��Type de transfert��DATA:Elements de sécu�CHAR(60)��'X' indique valeur sélectionnée��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�34�AJOUT PROFIL/TYPES TRANSFERT/ELEMENTS SECU��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�1���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Modification des éléments de sécurité d'un type de transfert d'un profil personnalisé:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�36�MODIF PROFIL/TYPES TRANSFERT/ELEMENTS SECU��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 129.��DATA: Identificateur service �CHAR(24)����DATA: Profil �CHAR(4)��Identificateur profil ��DATA: Type transfert�CHAR��Type de transfert��DATA:Elements de sécu�CHAR(60)��'X' indique valeur sélectionnée��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL MODELE��UO: Code opération�INT�36�MODIF PROFIL/TYPES TRANSFERT/ELEMENTS SECU��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�1���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��

�

Suppression d'un type de transfert d'un profil personnalisé:



Structure de la requête 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL MODELE��UO: Code opération�INT�37�SUPPRESSION PROFIL/TYPES TRANSFERT��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT����UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)����UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 69.��DATA: Identificateur service �CHAR(24)����DATA: Profil �CHAR(4)��Identificateur profil ��DATA: Type transfert�CHAR��Type de transfert��

Structure de la réponse 



Champ�Type�Valeur�Commentaires��UO: Code entité�INT�25�PROFIL PERSONNALISE��UO: Code opération�INT�37�SUPPRESSION PROFIL/TYPES TRANSFERT��UO: Nb occur demandées.�INT�1���UO: Nb occur retournées.�INT�1���UO: Format�INT�1���UO: Filler�CHAR(22)����UO: Code erreur.�CHAR(4)��"0000" si ok.��UO: Code erreur système.�INT����UO: Lg Unité d'Oeuvre�INT��Longueur totale = 40.��
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